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Welcome to Electrolux! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.electrolux.com/support

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

 This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
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be kept away from the appliance unless continuously
supervised.

Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.

WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Keep children and pets away from the
appliance when in use and when cooling down.

If the appliance has a child safety device, it should be
activated.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

.2 General Safety

This appliance is for cooking purposes only.

This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.

This appliance may be used in offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

Only a qualified person must install this appliance and
replace the cable.

Do not use the appliance before installing it in the built-in
structure.

Disconnect the appliance from the power supply before
carrying out any maintenance.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons to avoid an electrical hazard.

WARNING: Ensure that the appliance is switched off before
replacing the lamp to avoid the possibility of electric shock.
WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Care should be taken to avoid touching
heating elements or the surface of the appliance cavity.
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Always use oven gloves to remove or insert accessories or
ovenware.

Use only the turntable and the turntable support designed
for this appliance.

Do not activate the microwave function when the appliance
is empty. Metal parts inside the cavity can create electric
arcing.

Metallic containers for food and beverages are not allowed
during microwave cooking. This requirement is not
applicable if the manufacturer specifies size and shape of
metallic containers suitable for microwave cooking.
WARNING: If the door or door seals are damaged, the
appliance must not be operated until it has been repaired by
a qualified person.

WARNING: Only a qualified person can carry out any
service or repair operation that involves the removal of a
cover which gives protection against exposure to
microwave energy.

WARNING: Do not heat liquids and other foods in sealed
containers. They are liable to explode.

Use only utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

When heating food in plastic or paper containers, observe
the appliance due to the possibility of ignition.

The appliance is intended for heating food and beverages.
Drying of food or clothing and heating of warming pads,
slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk
of injury, ignition or fire.

If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and
keep the door closed in order to stifle any flames.
Microwave heating of beverages can result in delayed
eruptive boiling. Care must be taken when handling the
container.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be
stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.
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* Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not
be heated in the appliance since they may explode, even
after microwave heating has ended.

» The appliance should be cleaned regularly and any food

deposits removed.

* Do not use a steam cleaner to clean the appliance.

* Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the glass door since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

+ Failure to maintain the appliance in a clean condition could
lead to deterioration of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and possibly result in a

hazardous situation.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

2.2 Electrical connection

/\ WARNING!

Only a qualified person must install this
appliance.

/\ WARNING!

Risk of fire and electric shock.

* Remove all the packaging.

* Do not install or use a damaged
appliance.

» Follow the installation instructions
available on our website.

* Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

* Do not pull the appliance by the handle.

* Install the appliance in a safe and suitable
place that meets installation requirements.

» Keep the minimum distance from other
appliances and units.

» Before mounting the appliance, check if
the appliance door opens without restraint.

» The appliance is equipped with an electric
cooling system. It must be operated with
the electric power supply.
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« All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

* The appliance must be earthed.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

* Always use a correctly installed
shockproof socket.

* Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

« Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable. Should
the mains cable need to be replaced, this
must be carried out by our Authorised
Service Centre.

» Do not let mains cables touch or come
near the appliance door or the niche below
the appliance, especially when it operates
or the door is hot.

* The shock protection of live and insulated
parts must be fastened in such a way that
it cannot be removed without tools.

« Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the installation.



Make sure that there is access to the
mains plug after the installation.

» |f the mains socket is loose, do not
connect the mains plug.

» Do not pull the mains cable to disconnect

the appliance. Always pull the mains plug.

» Use only correct isolation devices: line
protecting cut-outs, fuses (screw type
fuses removed from the holder), earth
leakage trips and contactors.

» The electrical installation must have an
isolation device which lets you disconnect
the appliance from the mains at all poles.
The isolation device must have a contact
opening width of minimum 3 mm.

» This appliance is supplied with a main
plug and a main cable.

2.3 Use

/\ WARNING!

Risk of injury, burns and electric shock or
explosion.

/\ WARNING!
Risk of damage to the appliance.

To prevent damage or discoloration to the
enamel:

— do not put aluminium foil directly on
the bottom of cavity of the appliance.

— do not put water directly into the hot
appliance.

— do not keep moist dishes and food in
the appliance after you finish the
cooking.

— be careful when you remove or install
the accessories.

Discoloration of the enamel or stainless
steel has no effect on the performance of
the appliance.

Always cook with the appliance door
closed.

If the appliance is installed behind a
furniture panel (e.g. a door) make sure the
door is never closed when the appliance

Do not change the specification of this
appliance.

Make sure that the ventilation openings
are not blocked.

Do not let the appliance stay unattended
during operation.

Deactivate the appliance after each use.
Be careful when you open the appliance
door while the appliance is in operation.
Hot air can release.

Do not operate the appliance with wet
hands or when it has contact with water.
Do not apply pressure on the open door.
Do not use the appliance as a work
surface or as a storage surface.

Open the appliance door carefully. The
use of ingredients with alcohol can cause
a mixture of alcohol and air.

Do not let sparks or open flames to come
in contact with the appliance when you
open the door.

Do not put flammable products or items
that are wet with flammable products in,
near or on the appliance.

Do not use microwave function to preheat
the appliance.

operates. Heat and moisture can build up
behind a closed furniture panel and cause
subsequent damage to the appliance, the
housing unit or the floor. Do not close the
furniture panel until the appliance has
cooled down completely after use.

2.4 Care and cleaning

/\ WARNING!
Risk of injury, fire, or damage to the

appliance.

« Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains plug
from the mains socket.

* Make sure the appliance is cold. There is
the risk that the glass panels can break.

* Replace immediately the door glass
panels when they are damaged. Contact
the Authorised Service Centre.

* Be careful when you remove the door from
the appliance. The door is heavy!

* Make sure the cavity, the turntable and the
door are wiped dry after each use. Steam
produced during the operation of the
appliance condensates on cavity walls and
can cause corrosion.

* Clean regularly the appliance to prevent
the deterioration of the surface material.
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Fat and food remaining in the appliance
can cause fire and electric arcing when
the microwave function operates.

Clean the appliance with a moist soft
cloth. Use only neutral detergents. Do not
use abrasive products, abrasive cleaning
pads, solvents or metal objects.

If you use an oven spray, follow the safety
instructions on its packaging.

2.5 Internal lighting

/\ WARNING!
Risk of electric shock.

Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.

3. PRODUCT DESCRIPTION

3.1 General overview

T ¥
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« This product contains a light source of
energy efficiency class G.

* Use only lamps with the same
specifications.

2.6 Service

« To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre.
* Use original spare parts only.

2.7 Disposal

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

« Contact your municipal authority for
information on how to dispose of the
appliance.

» Disconnect the appliance from the mains

supply.
» Cut off the mains electrical cable close to
the appliance and dispose of it.

Control panel
Display

Heating element
Microwave generator
Lamp

Turntable shaft
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4. CONTROL PANEL

4.1 Control panel overview

mmoow>

B—

g

Time of Day
START/STOP
Grill intensity
Heating functions
Microwave power
Timer

Display indicators

OK To confirm the selection / setting.

<

To go one level back in the menu.

lr:)

To undo the last action.

To turn the options on and off.

ON/ Press and hold to turn the appli-
OFF ance on and off.
Lists the appliance options and
Menu setting functions.
Favour- | st the favourite settings.
ites
Display Shoyvs the current settings of the
appliance.
Lamp
switch To turn the lamp on and off.
Micro-
ﬂ wave To turn on microwave function
quick (1000 W and 30 seconds).
start
4.2 Display

After turning on, the display shows the main
screen with the function and the default grill
intensity.

i
'|2:I34
300W & High
of L s
i

Q

The sound alarm function is activated.

STOP

The sound alarm and stop cooking function
is activated.

i

Pop up message only is activated.

(%)

To cancel the setting.
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5. BEFORE FIRST USE

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

5.1 First connection

The display shows welcome message after
the first connection.

You have to set: Language, Display
Brightness, Key Tones, Buzzer Volume, Time
of Day.

5.2 Initial preheating and cleaning

Preheat the empty appliance before the first
use and contact with food. The appliance can

6. DAILY USE

/N\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

6.1 Heating functions

STANDARD

E] Grill

To grill thin pieces of food and to toast
bread.

E‘ Microwave
Heating up, cooking, power range: 100 -
1000 W

g‘ Grill + MW
To cook food in a short time and to brown
it. You can set 2 levels of grill intensity: low
and high. Function with MW boost, power
range: 100 - 500 W.

MICROWAVE

Defrost
Defrosting various types of food, power
range: 100 - 200 W

(XY}

§5§ Reheat
Heating up pre-prepared meals, power
range: 300 - 700 W

10 ENGLISH

emit unpleasant smell and smoke. Ventilate
the room during preheating.

1. Remove all accessories from the
appliance.

2. Set the function |j Let the appliance
operate for 1 h.

3. Turn off the appliance and wait until it is
cold.

4. Clean the appliance and the accessories
only with a microfibre cloth, warm water
and a mild detergent.

5. Put the accessories back to their initial
position.

Popcorn
Preparing popcorn bags, power range: 600
-800 W

Melting
Melting chocolate and butter, power range:
100 - 400 W

&
&

Liquid
Heating up drinks and soups, power range:
600 - 1000 W

d

For general energy saving recommendations
refer to "Energy Efficiency" chapter, Energy
saving tips.

6.2 Setting: Grill function

1. Insert the high grill rack.

2. Turn on the appliance. The display shows
the default heating function.

3. Press the symbol of the heating function

to enter the submenu.

Select the function i}

Press OK.

Press START .

STOP - press to turn off the function.
Turn off the appliance.
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6.3 Setting: Grill + MW function

1. Insert the low grill rack.

2. Turn on the appliance. The display shows
the default heating function.

3. Press the symbol of the heating function
to enter the submenu.

4. Select the function @

5. Press OK.

6. Select the grill intensity level and press
OK .

Function Grill intensity level

Lo Low

Hi High

7. Press START.

8. STOP - press to turn off the function.
9. Turn off the appliance.

The appliance can make noises. They are
normal for this function.

Microwave power is limited to 500 W when
you use this function.

6.4 Setting: Microwave functions

1. Press the symbol of the heating function
to enter the submenu.
2. Select the microwave heating function

and press OK.
3. Set the microwave power. Press OK,
4. Press START.
5. STOP - press to turn off the heating
function.
6. Turn off the appliance.

The maximum time of microwave functions
depends on microwave power you set:

6.5 Setting: Microwave quick start

The microwave can be turned on at any time
with: Microwave quick start.

1. Press and hold @ The microwave runs
for 30 sec with the maximum power.

2. Press on the running time value or press
+30 s to extend the cooking time.

6.6 Menu

Press E to enter the menu.

Menu item Application

Favourites Lists the favourite set-
tings.

Options To set the appliance
configuration.

Settings Setup To set the appliance
configuration.

Service Shows the software ver-

sion and configuration.

Submenu for: Options

Submenu Application

Light Turns the lamp on and off.

Child Lock Prevents accidental activation of the
appliance.

Digital Clock Changes the format of the displayed

Style time indication.

Submenu for: Setup

Microwave power Maximum time

(W) (min)
100 - 500 59:99
> 500 7

®

If you open the door, the function stops.
To start it again, press START .

Submenu Description

Language Sets the appliance language.

Display Sets the display brightness.

Brightness

Key Tones Turns the tone of the touch fields on
and off. It is not possible to mute the
tone for CD

Buzzer Vol-  Sets the volume of key tones and sig-

ume nals.

Time of Day  Sets the current time and date.
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Submenu for: Service

Submenu Description

Demo Mode  Activation / deactivation code: 2468
Software Information about software version.
Version

Reset All Restores factory settings.

Settings

6.7 Setting: Assisted Cooking

Assisted Cooking submenu consists of a set
of additional functions and programs that are
designed for dedicated dishes. Each dish in

7. ADDITIONAL FUNCTIONS

7.1 Favourites 3%

You can save up to 3 of your favourite
settings, such as heating function and
cooking time.

Turn on the appliance.
Select the preferred setting.

Press —.

Select: Favourites / Save current settings.
Press + to add the setting to the list of:
Favourites.

6. Press OK

9. press to reset the setting.

apw b=

Q - press to cancel the setting.

7.2 Function lock

This function prevents an accidental change
of the appliance function.

1. Turn on the appliance.
2. Set a heating function.

3. E - press at the same time to turn
on the function.

12 ENGLISH

this submenu is provided with a suitable
setting. You can adjust the time and
microwave power during cooking.

For some of the dishes you can also cook
with Weight Automatic.

Turn on the appliance.
Press —.
Press YX. Enter Assisted Cooking.

Choose a dish or a food type.
Place the food inside the appliance and

press START .

When the function ends, check if the food is
ready. Extend the cooking time, if needed.

apw b=

E, - press at the same time to turn off
the function.

7.3 Child Lock

This function prevents accidental activation of
the appliance.

1. Turn on the appliance.

2. Press —.

3. Select Options / Child Lock.

4. Press the code letters in an alphabetical
order.

Child Lock is activated.

When this function is activated, access to:

Timer and lamp is available.

To enable the use of the appliance, press the
code letters in an alphabetical order.

7.4 Cooling fan

When the appliance operates, the cooling fan
turns on automatically to keep the surfaces of
the appliance cool. If you turn off the
appliance, the cooling fan can continue to
operate until the appliance cools down.



8. CLOCK FUNCTIONS

8.1 Clock functions description

Function Description

Timer To set the length of cooking. Maximum
is 23 h 59 min.

You can set what happens when the
time is up by setting the preferred: End

Action.

End Action  Sound Alarm - when the time is up the
signal sounds. You can set this function
at any time, even when the appliance is

turned off.

Sound Alarm and stop cooking - when
the time is up the signal sounds and the
heating function turns off. Not available
for microwave functions.

Pop up message only - when the time
is up the message appears on the dis-
play. You can set this function at any
time, even when the appliance is turned
off.

Time Ex-
tension

To extend the cooking time.

8.2 Setting: Time of Day

1. Turn on the appliance.

9. USING THE ACCESSORIES

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

9.1 Inserting accessories

®

Depending on the model, accessory
features may vary. For more information
on the accessories, refer to the chapter
"Product description".

Use only suitable cookware and material.
Refer to "Hints and tips" chapter, Microwave
suitable cookware and materials.

2. Press: Time of Day.
3. Set the time.

4. Press OK

8.3 Setting: Timer

1. Choose the heating function.

2. Press @
3. Setthetime.
You can select the preferred End action by

pressing ® ® ®

4. Press OK Repeat the action until the
display shows the main screen.

When 10% of cooking time is left and the

food does not seem to be ready, you can

extend cooking time. You can also change

the heating function. Press +1min to extend

the cooking time.

8.4 Changing timer settings

You can change the set time during cooking
at any time.

1. Press @
2. Set the timer value.
3. Press OK

Use only the turntable set supplied with the
appliance. Always cook food on the turntable
set. Place the roller guide around the
turntable shaft. Place the turntable glass on
the roller guide. To allow the turntable set to
operate properly, ensure that the indentations
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on the base of the glass plate are matched
with the turntable shaft.

Grill rack set

The set includes: Low rack, High rack. Place
the grill rack with the feet down on the
turntable set.

10. HINTS AND TIPS

10.1 Cooking recommendations

The temperature and cooking times in the
tables are for guidance only. They depend on
the recipes, quality and quantity of the
ingredients used.

Your appliance may cook differently than your
previous appliance. The hints below show
recommended heating functions and settings
for cooking time for specific types of the food.

If you cannot find the settings for a specific
recipe, look for a similar one.

For energy saving tips refer to "Energy
efficiency” chapter.

For more cooking recommendations refer to
the cooking tables available on our website.
10.2 Information for test institutes

Microwave function
Tests according to IEC 60705.

For Microwave heating functions only low grill
rack is recommended.

To find the Cooking Hints, check the PNC
number on the rating plate located on the
front frame inside the appliance.

Symbols used in the tables:

5§ Food type

Heating function

Accessory

Weight (kg)

Y o[ E | ] 0

Microwave power (W)

»
3
H

Cooking time (min)

O] (

3 & 5 = O
Sponge cake 1) 600 0.475 Turntable set 5-7
Meatioaf 1) 500 0.9 Turntable set 18 -20
Egg custard 1) 500 1 Turntable set 15-17
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T & f = o
A [
Meat defrosting 2) 200 0.5 Turntable set 8-9

1) Turn the container around by 1/4, halfway through the cooking time.
2) Turn the meat upside down halfway through defrosting time.

Microwave Combi function
Tests according to IEC 60705.

Use the low grill rack.

= ~

2 & O E O
Potato gratin Grill + MW 300 1.1 low 30-35
Chicken 1) Grill + MW 300 1.1 high 30-35

1) Put the meat in a round glass container.

10.3 Microwave recommendations

Do not place the food directly on the turntable
set. Always use the microwave suitable
cookware.

Place the cookware in the center of the
turntable set.

Contact with too hot or too cold items can
break the turntable set.

Turn or stir the food halfway through the
cooking time to improve the results.

Stir liquid dishes from time to time.
Stir the food before serving.

Put the spoon into the cup or glass when
heating up liquids, to improve heat
distribution and avoid overboiling. The spoon
must not touch any part of the oven interior,
this may cause sparking.

Place the food into the appliance without
packaging. The packaged ready meals can
be put into the appliance only when the
packaging is microwave safe. Refer to "Hints
and tips", Microwave suitable cookware and
materials section.

Do not cover the food when using Microwave
combi functions. Refer to "Daily use" chapter.

Do not use Microwave functions when there
is no food inside the appliance.

Microwave cooking

Cover the food for cooking or reheating with
microwave functions. If you want to keep a
crust, cook food without a cover.

Do not overcook the dishes by setting the
power and time too high. The food can dry
out, burn or cause fire.

Do not use the appliance to cook eggs or
snails in their shells, because they can burst.
Pierce the yolk of fried egg before reheating
it.

Pierce food with skin or peel several times
before cooking.

Cut vegetables into similar-sized pieces.

After you turn off the appliance, take the food
out and let it stand for a few minutes to allow
the heat distribute evenly.

Microwave defrosting

Place the frozen, unwrapped food on a small
upturned plate with a container below it, or on
a defrosting rack or plastic sieve so that the
defrosting liquid can leak out.

Remove defrosted pieces subsequently.

To cook fruit and vegetables without
defrosting them first, you can use a higher
microwave power.

Turning improves the results. For sensitive
foods such as meat, turn upside down twice
during defrosting.
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10.4 Microwave suitable cookware
and materials

For the microwave use only suitable
cookware and materials. Use below table as
a reference.

Check the cookware / material / food
container specification before use.

For other specific microwave cookware not
listed in this table, follow manufacturer
instructions.

Cookware / Material

Fl
|

(i)
b=
@

d
B

Ovenproof glass and porcelain with no metal compo-
nents, e.g. heat-proof glass

Non-ovenproof glass and porcelain without any silver,
gold, platinum or other metal decorations

Glass and glass ceramic made of ovenproof / frost-proof

material

Ovenproof ceramic and earthenware without any quartz

or metal components and glazes which contain metal

Ceramic, porcelain and earthenware with unglazed bot-

tom or with small holes, e.g. on handles

Heat-resistant plastic up to 200 °C

Cardboard, paper only

Clingfilm

Microwave clingfilm

Roasting dishes made of metal, e.g. enamel, cast iron

Baking tins, black lacquer or silicon-coated

High rack

><><><><><><><><<<><<IE%

XXX LK KSIK XKLL &L
XXX K| X XK X LK XL

Low rack

<
<

10.5 Power settings
Below data is for guidance only.

800 - 1000 W

» Searing at the start of the cooking process
* Heating liquids

500 - 700 W

» Cooking vegetables and egg dishes

+ Simmering stews and rice

* Heating one-plate meals
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« Defrosting and heating frozen meals

300 - 400 W

* Melting cheese, chocolate, butter

» Cooking / Heating delicate food

« Continuing cooking

100 - 200 W

« Defrosting bread, fruit and cakes, cheese,
cream, butter, meat, fish

* Heating baby food



11. CARE AND CLEANING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

11.1 Notes on cleaning
Cleaning Agents

» Clean the front of the appliance only with a
microfibre cloth with warm water and a
mild detergent.

* Use a cleaning solution to clean metal
surfaces.

Clean stains with a mild detergent.

Everyday Use

+ Clean the interior of the appliance after
each use. Fat accumulation or other
residue may cause fire.

» Clean the appliance ceiling carefully from
residue and fat.

12. TROUBLESHOOTING

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

12.1 What to do if...

Do not store food in the appliance for
longer than 20 minutes. Dry the interior of
the appliance only with a microfibre cloth
after each use.

Accessories

Clean all accessories after each use and
let them dry. Before cleaning, wait until the
turntable is cold. There is a risk that the
turntable can break. Keep the roller guide
and the bottom of the cavity clean to
ensure smooth turning of the turntable.
Use only a microfibre cloth with warm
water and a mild detergent. Do not clean
the accessories in a dishwasher.

Do not clean the non-stick accessories
using abrasive cleaner or sharp-edged
objects.

Problem description

Cause and remedy

You cannot activate or operate the

appliance. correctly.

The appliance is not connected to an electrical supply or it is connected in-

The appliance does not heat up.

The clock is not set.

To set the clock refer to "Clock functions" chapter.

The door is not closed correctly.
Lamps / symbols for the hob

The fuse is blown.

Make sure the fuse is the cause of the problem. If the problem recurs, con-
tact a qualified electrician.

Child Lock is activated.

The lamp is turned off.

The lamp is burnt out. Replace the lamp.

For details refer to "Care and Cleaning" chapter.

The turntable set makes noise.
use.

There is food residue below the turntable set. Clean the cavity after each
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12.2 Error codes

When the software error occurs, the display shows error message. You will find the list of

problems in the table below.

Code and description

Remedy

F102 - the door is not fully closed or the door lock is
broken. 1)

Close the door.
Turn the appliance off and on.

F240, F439 - the touch fields on the display do not
work properly.

Clean the surface of the display. Make sure there is no
dirt on the touch fields.

F908 - the appliance system cannot connect with the
control panel.

Turn the appliance off and on.

1) When the following error message continues to appear on the display, it means a faulty subsystem may have
been disabled. In such a case contact your dealer or an Authorized Service Centre.

12.3 Service data

If you cannot find a solution to the problem
yourself, contact your dealer or an Authorised
Service Centre.

The necessary data for the service centre is
on the rating plate. The rating plate is located
on the front frame of the appliance. It is
visible when you open the door. Do not
remove the rating plate from the appliance.

13. ENERGY EFFICIENCY

We recommend that you write the data
here:

Model (MOD.) :

Product number (PNC):

Serial number (S.N.):

13.1 Product Information for power consumption and maximum time to

reach applicable low power mode

Power consumption in standby

0.8W

Maximum time needed for the equipment to automatically reach the applicable low power mode

20 min

13.2 Energy saving tips

Following tips below will help you save
energy when using your appliance.

Make sure that the appliance door is closed
when the appliance operates. Do not open
the appliance door too often during cooking.
Keep the door gasket clean and make sure it
is well fixed in its position.

Use metal cookware and dark, non-reflective
tins and containers to improve energy saving
(only when you use a non-microwave
function).
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Do not preheat the appliance before cooking
unless specifically recommended.

Keep breaks between baking as short as
possible when you prepare a few dishes at
one time.

Cooking with the lamp off
Turn off the lamp during cooking. Turn it on
only when you need it.

Standby mode
After 2 min the display switches to standby
mode.




14. ENVIRONMENTAL CONCERNS

Recycle materials with the symbol Cfb Put the | appliances marked with the symbol E with
packaging in relevant containers to recycle it. | the household waste. Return the product to
Help protect the environment and human your local recycling facility or contact your
health by recycling waste of electrical and municipal office.

electronic appliances. Do not dispose of

ENGLISH
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Benvenuto in Electrolux! Grazie per aver scelto di acquistare
questo prodotto.

informazioni sull'assistenza e la riparazione:

@ Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere
www.electrolux.com/support

Con riserva di modifiche.
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1. A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e
utilizzare I'apparecchiatura. | produttori non sono responsabili
di eventuali lesioni o danni derivanti da un'installazione o un
uso scorretti. Conservare sempre le istruzioni in un luogo
sicuro e accessibile per poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza di bambini e persone vulnerabili

* Quest’apparecchiatura puo essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali o mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’apparecchiatura, solamente se
sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in sicurezza
dell’apparecchiatura e se hanno compreso i rischi coinvolti.
| bambini che hanno meno di 8 anni e le persone con
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disabilita diffuse e complesse vanno tenuti lontani
dall’elettrodomestico, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con
I'apparecchiatura.

Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in modo
adeguato.

AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Tenere i bambini e gli
animali domestici lontani dall’apparecchiatura durante l'uso
e durante il raffreddamento.

Se l'elettrodomestico ha un dispositivo di sicurezza per i
bambini sara opportuno attivarlo.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

.2 Avvertenze di sicurezza generali

L'apparecchiatura & destinata solo alla cottura.
Quest’apparecchiatura & progettata per un uso domestico
singolo in un ambiente interno.

Quest’apparecchiatura puo essere utilizzata in uffici,
camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi in
agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale utilizzo non
superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

L'installazione dell'apparecchiatura e la sostituzione dei
cavideve essere effettuata unicamente da personale
qualificato.

Non utilizzare I'apparecchiatura prima di installarla nella
struttura a incasso.

Prima di ogni operazione di manutenzione, scollegare
I'apparecchiatura dall’alimentazione elettrica.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un centro di assistenza tecnica
autorizzato o da una persona qualificata per evitare
situazioni di pericolo elettrico.
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AVVERTENZA: Assicurarsi che I'elettrodomestico sia
spento prima di sostituire la lampadina per evitare la
possibilita di scosse elettriche.

AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Prestare attenzione a non
toccare le resistenze o la superficie della cavita
dell’apparecchiatura.

Utilizzare sempre guanti da forno per rimuovere o inserire
accessori o pirofile.

Usare esclusivamente il piatto girevole e il relativo supporto
in dotazione con l'apparecchiatura.

Non attivare la funzione Microonde quando
I'apparecchiatura & vuota. Le parti metalliche all’interno
della cavita possono generare scintille elettriche.

| contenitori metallici per alimenti e bevande non sono
ammessi durante la cottura a microonde. Questo requisito
non € applicabile se il produttore specifica dimensioni e
forma dei contenitori metallici adatti per la cottura a
microonde.

AVVERTENZA: Se lo sportello o le guarnizioni dello
sportello sono danneggiate, I'apparecchiatura non deve
essere messa in funzione finché non ¢ stata riparata da una
persona qualificata.

AVVERTENZA: Qualsiasi intervento di manutenzione o
riparazione che riguardi la rimozione di un coperchio che
garantisca protezione contro I'esposizione all’energia del
microonde deve essere eseguito solo da una persona
qualificata.

AVVERTENZA: Non riscaldare liquidi e altri alimenti in
contenitori sigillati. Possono esplodere.

Usare solo utensili adatti all’'uso nei forni a microonde.
Quando si riscaldano alimenti in recipienti di plastica o
carta, controllare 'apparecchiatura per evitare il rischio
d’incendio.

L’apparecchiatura & destinata alla cottura di alimenti e
bevande. L'asciugatura di alimenti o indumenti e il
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riscaldamento di cuscinetti riscaldanti, pantofole, spugne,
panni umidi e simili pué comportare il rischio di lesioni o
incendio.

Se viene emesso del fumo, spegnere o scollegare
I'apparecchiatura e tenere la porta chiusa per spegnere le
eventuali flamme.

Il riscaldamento a microonde di bevande pud provocare
un’ebollizione ritardata con fuoriuscita del liquido. Prestare
attenzione quando si manipola il contenitore.

| contenuti dei biberon e degli omogeneizzati devono
essere mescolati o agitati e la temperatura deve essere
controllata prima del consumo, per evitare ustioni.

Le uova nel guscio e le uova sode non devono essere
riscaldate nell’apparecchiatura in quanto potrebbero
esplodere, anche dopo il termine del riscaldamento a
microonde.

L’apparecchiatura deve essere pulita regolarmente e
devono essere rimossi eventuali residui di cibo.

Non utilizzare vaporelle per pulire I'elettrodomestico.

Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti di metallo per
pulire il vetro dello sportello per non rigare la superficie e
causare la rottura del vetro.

La mancata pulizia dell’apparecchiatura pud comportare un

deterioramento della superficie che potrebbe influire
negativamente sulla durata dell’apparecchiatura e
comportare situazioni di pericolo.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

/N\ AVVERTENZA!

L’installazione dell’'apparecchiatura deve
essere eseguita da personale qualificato.

Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.
Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.

Seguire le istruzioni di installazione
disponibili sul nostro sito web.

Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che & pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

Non tirare I'apparecchiatura per la
maniglia.

Installare I'apparecchiatura in un luogo
sicuro e idoneo che soddisfi i requisiti di
installazione.
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E necessario rispettare la distanza minima
dalle altre apparecchiature.

Prima di montare I'apparecchiatura
controllare che la porta dell’apparecchio si
apra senza limitazioni.

L'apparecchiatura & dotata di un sistema
di raffreddamento elettrico. Quest’'ultimo
funziona a corrente elettrica.

2.2 Collegamento elettrico

/N\ AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elettrica.
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Tutti i collegamenti elettrici devono essere
realizzati da un elettricista qualificato.
L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

Utilizzare sempre una presa elettrica con
contatto di protezione correttamente
installata.

Non utilizzare prese multiple e prolunghe.
Accertarsi di non danneggiare la spina e il
cavo. Qualora il cavo elettrico debba
essere sostituito, I'intervento dovra essere
effettuato dal nostro Centro di Assistenza
autorizzato.

Evitare che i cavi entrino a contatto o si
trovino vicino alla porta
dell'apparecchiatura o sulla nicchia sotto
all'apparecchiatura, in particolare quando
il dispositivo & in funzione o la porta &
calda.

| dispositivi di protezione da scosse
elettriche devono essere fissati in modo
tale da non poter essere disattivati senza
l'uso di attrezzi.

Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.
Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.
Nel caso in cui la spina di corrente sia
allentata, non collegarla alla presa.

Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

Servirsi unicamente di dispositivi di
isolamento adeguati: interruttori
automatici, fusibili (quelli a tappo devono
essere rimossi dal portafusibile),
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sganciatori per correnti di guasto a terra e
rele.

L'impianto elettrico deve essere dotato di
un dispositivo di isolamento che consenta
di scollegare I'apparecchiatura dalla presa
di corrente a tutti i poli. Il dispositivo di
isolamento deve avere una larghezza
dell'apertura di contatto non inferiore ai 3
mm.

La dotazione standard
dell'apparecchiatura al momento della
fornitura prevede una spina e un cavo di
rete.

2.3 Utilizzo:

/\ AVVERTENZA!

Rischio di lesioni, ustioni, scosse
elettriche o esplosioni.

Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

Assicurarsi che le aperture di ventilazione
non siano bloccate.

Non lasciare I'elettrodomestico incustodito
durante il funzionamento.

Spegnere |'elettrodomestico dopo ogni
utilizzo.

Prestare attenzione in fase di apertura
dello sportello dell'elettrodomestico,
quando quest'ultimo & in funzione. Puo
esservi un rilascio di aria calda.

Non accendere I'elettrodomestico con le
mani bagnate o quando & a contatto con
l'acqua.

Non esercitare pressione sullo sportello
aperto.

Non utilizzare I'elettrodomestico come
superficie di lavoro o come superficie di
deposito.

Aprire lo sportello dell'elettrodomestico
attentamente. L'utilizzo di ingredienti con
alcol puo provocare una miscela di alcol e
aria.

Non lasciare scintille o fiamme libere a
contatto con I'elettrodomestico quando si
apre lo sportello.

Non appoggiare o tenere liquidi o materiali
inflammabili, né oggetti faciimente
inflammabili sull’apparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.

Non usare la funzione microonde per
preriscaldare I'apparecchiatura.




/\ AVVERTENZA!

Vi & il rischio di danneggiare
I'apparecchiatura.

Per evitare danni o lo scolorimento dello

smalto:

— Non collocare la pellicola di alluminio
direttamente sul fondo della cavita
dell’elettrodomestico.

— Non versare acqua direttamente
all'interno dell’elettrodomestico caldo.

— Non conservare piatti e alimenti umidi
all'interno dell'elettrodomestico dopo
aver terminato la cottura.

— Prestare attenzione in fase di
rimozione o installazione degli
accessori.

Lo scolorimento dello smalto o dell'acciaio

inox non influisce sulle prestazioni

dell'elettrodomestico.

Eseguire sempre la cottura con lo

sportello dell'apparecchiatura chiuso.

Se l'apparecchiatura si trova dietro a un

pannello anteriore (ad es. una porta),

assicurarsi che questo non sia mai chiuso
quando l'apparecchiatura & in funzione.

Calore e umidita possono accumularsi sul

retro di un pannello chiuso causando

danni all'apparecchiatura,
all'alloggiamento o al pavimento. Dopo

I'uso non chiudere il pannello dell'armadio

finché I'apparecchiatura non si &
completamente raffreddata.

2.4 Cura e pulizia

/\ AVVERTENZA!

Rischio di lesioni, di incendio o di danni
all'apparecchiatura.

Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere I'apparecchiatura
ed estrarre la spina dalla presa.
Assicurarsi che l'elettrodomestico si sia
raffreddato. Vi € il rischio che i pannelli in
vetro si rompano.

Sostituire immediatamente i pannelli in
vetro dello sportello quando sono
danneggiati. Contattare il Centro
Assistenza Autorizzato.

Prestare attenzione durante la rimozione
dello sportello dall’elettrodomestico. La
porta € pesante.

Assicurarsi che la cavita, il piatto girevole
e la porta siano asciutte dopo ogni utilizzo.
Il vapore prodotto durante il
funzionamento dell’elettrodomestico si
accumula sulle pareti della cavita e pud
causare corrosione.

Pulire regolarmente I'elettrodomestico per
evitare il deterioramento dei materiali che
compongono la superficie.

| residui di grasso e di alimenti allinterno
dell’elettrodomestico possono causare
incendi e archi elettrici quando & attivata la
funzione microonde.

Pulire 'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido. Utilizzare solo
detergenti neutri. Non usare prodotti
abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici.

Se si utilizza uno spray per il forno,
seguire attentamente le istruzioni di
sicurezza sulla confezione.

2.5 llluminazione interna

/\ AVVERTENZA!
Pericolo di scossa elettrica.

Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
I'illuminazione di ambienti domestici.
Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe di efficienza energetica
G.

Servirsi unicamente di lampadine con le
stesse specifiche tecniche .

2.6 Assistenza

Per far riparare |'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato.

Utilizzare solo ricambi originali.
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2.7 Smaltimento - Staccare la spina dall’alimentazione
elettrica.

/\ AVVERTENZA! « Tagliare il cavo elettrico in prossimita
dell'apparecchiatura e gettarlo.

Rischio di lesioni o soffocamento.

« Contattare le autorita locali per ricevere
informazioni su come smaltire
correttamente I'apparecchiatura.

3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

3.1 Panoramica generale Pannello dei comandi
Display
F ? Resistenza
I I Generatore microonde
I:I Lampadina

@ Albero turntable

o

A N

J

(o]~ [

4. PANNELLO DEI COMANDI

4.1 Panoramica del pannello di

controllo
—= &
HEA ] BAE
1 ON/ Tenere premuto per accendere e Elenca le opzioni dell’apparec-
OFF spegnere I'apparecchiatura. Menu chiatura e le funzioni di imposta-

zione.
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Preferiti  Elenca le impostazioni preferite.

Displa Mostra le impostazioni correnti
play dell'apparecchiatura.

Interrut-
tore Per accendere e spegnere la
lampadi- lampadina.
na
Awvio

E rapido Per accendere la funzione mi-
delmi-  croonde (1000 W e 30 secondi).
croonde

4.2 Display

Dopo I'accensione, il display mostra la
schermata principale con la funzione e
l'intensita predefinita del grill.

0
1234
300W & High
of || smw
et

mmoow>

Imposta ora
START/STOP
Intensita del grill
Funzioni cottura
Potenza microonde
Timer

Spie display

OK Per confermare la selezione / l'impostazione.

< Per tornare indietro di un livello nel menu.

k) Per annullare I'ultima azione.

B  Per attivare o disattivare le opzioni.

La funzione Suono allarme ¢é attivata.

DD

La funzione Suono allarme e termine cottura
¢ attivata.

)
4
o
%

Solo il messaggio pop-up & attivato.

Per annullare I'impostazione.

QI

5. PRIMA DI UTILIZZARE L’'APPARECCHIATURA PER LA

PRIMA VOLTA

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

5.1 Prima connessione

Il display mostra un messaggio di benvenuto
dopo la prima connessione.

E necessario impostare: Lingua, Luminosita ,
Volume toni, Volume acustico , Imposta ora .
5.2 Preriscaldamento iniziale e
pulizia

Preriscaldare I'apparecchiatura vuota prima
di utilizzarla per la prima volta e di metterla a

contatto con gli alimenti. L’apparecchiatura
pud emettere odore sgradevole e fumo.
Ventilare la stanza durante il
preriscaldamento.

1.

2,

Rimuovere gli accessori
dall'apparecchiatura.

Impostare la funzione E‘ Lasciare in
funzione l'apparecchiatura per 1 h.
Spegnere I'apparecchiatura e attendere
che sia fredda.

Pulire 'apparecchiatura e gli accessori
solo con un panno in microfibra imbevuto
di acqua tiepida e detergente delicato.
Riporre gli accessori nella loro posizione
iniziale.
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6. USO QUOTIDIANO

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

6.1 Funzioni cottura

STANDARD

EI Grill

Per grigliare alimenti di ridotto spessore e
tostare il pane.

EI Microonde
Riscaldamento, cottura, gamma di poten-
za: 100 - 1.000 W

Grill + Microonde
Per cuocere gli alimenti in un tempo breve
e rosolarli. E possibile impostare 2 livelli di
intensita del grill: bassa e alta. Funzione
con potenziamento MW, intervallo di po-
tenza: 100 - 500 W.

MICROONDE

Scongelamento
Sbrinamento di vari tipi di alimenti, gamma
di potenza: 100 - 200 W

§5§ Riscaldare
Riscaldamento di pasti pronti, gamma di
potenza: 300 - 700 W

Funzione popcorn
Preparazione dei sacchetti di popcorn,
gamma di potenza: 600 - 800 W

Sciogliere
Fusione di cioccolato e burro, gamma di po-
tenza: 100 - 400 W

Q| =

Liquido
Riscaldamento di bevande e zuppe, gam-
ma di potenza: 600 - 1.000 W

d

Per indicazioni generali relativamente al
risparmio energetico, fare riferimento al
capitolo “Efficienza energetica”, consigli sul
Risparmio energetico.

6.2 Impostazione: la funzione Grill
1. Inserire la griglia alta.
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2. Accendere l'apparecchiatura. Il display
mostra la funzione cottura predefinita.

3. Premere il simbolo della funzione cottura
per accedere al sottomenu.

Selezionare la funzione E
Premere OK,
Premere START .

STOP - premere per disattivare la
funzione.
8. Spegnere I'elettrodomestico.

No ok

6.3 Impostazione: Funzione Grill +
Microonde

1. Inserire la griglia bassa per il grill.

2. Accendere I'apparecchiatura. Il display
mostra la funzione cottura predefinita.

3. Premere il simbolo della funzione cottura
per accedere al sottomenu.

4. Selezionare la funzione @
5. Premere OK.
6. Selezionare il livello di intensita del grill
premere OK.
Funzione Livello di intensita grill
Lo Basso
Hi Alto

7. Premere START .

8. STOP - premere per disattivare la
funzione.

9. Spegnere l'elettrodomestico.

L’apparecchiatura pud emettere dei rumori.

Non si tratta di anomalie di funzionamento,

considerando la funzione in corso.

La potenza del microonde & limitata a 500 W
quando si utilizza questa funzione.

6.4 Impostazione: Funzioni
microonde

1. Premere il simbolo della funzione cottura
per accedere al sottomenu.
2. Selezionare la funzione di cottura a

microonde e premere OK.



3. Impostare la potenza del microonde.
Premere OK.
4. Premere START .

5. STOP - premere per spegnere la
funzione cottura.

6. Spegnere I'elettrodomestico.

Il tempo massimo delle funzioni microonde

dipende dalla potenza impostata del

microonde:

Potenza microonde = Tempo massimo

(W) (min)
100 - 500 59:99
> 500 7

®

Se si apre la porta, la funzione si
interrompe. Per riavviare, premere

START .

6.5 Impostazione: Avvio rapido del
microonde

Il microonde pud essere acceso in qualsiasi
momento con: Avvio rapido del microonde.

1. Tenere premuto <D Il microonde
funziona per 30 sec con la massima
potenza.

2. Premere il valore tempo in esecuzione o
premere +30 s per prolungare il tempo di
cottura.

6.6 Menu

Premere ——= per accedere al menu.

Voce menu Applicazione

Preferiti Elenca le impostazioni
preferite.

Opzioni Per impostare la confi-

gurazione dell'apparec-
chiatura.

Impostazioni Configura- Per impostare la confi-

zione gurazione dell'apparec-
chiatura.

Assistenza  Mostra la configurazione

tecnica e | versione software.

Sottomenu per: Opzioni

Sottome-  Applicazione

nu

Luce forno Accensione e spegnimento della lam-
pada.

Sicurezza Previene I'attivazione accidentale del-

bambini I'apparecchiatura.

Visualizza- Cambia il formato dell'indicazione ora-

zione orario  ria visualizzata.

digitale

Sottomenu per: Configurazione

Sottome- Descrizione

nu

Lingua Imposta la lingua dell'apparecchiatura.

Luminosita Imposta la luminosita del display.

Volume toni  Attiva e disattiva il tono dei tasti a sfio-
ramento. Non € possibile disattivare i
segnali acustici per

Volume acu- Imposta il volume delle tonalita e dei

stico segnali dei tasti.

Imposta ora  Imposta 'ora e la data attuali.

Sottomenu per: Assistenza tecnica

Sottome-  Descrizione

nu

Modalita de- Codice di attivazione/disattivazione:
mo 2468

Versione Informazioni sulla versione software.
software

Ripristino im-  Ripristina le impostazioni di fabbrica.
postazioni

iniziali di fab-

brica

6.7 Impostazione: Cottura guidata

Il sottomenu Cottura guidata consiste in una
serie di funzioni e programmi aggiuntivi
progettati per piatti dedicati. Ogni piatto in
questo sottomenu & dotato di
un'impostazione adeguata. E possibile
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regolare il tempo e la potenza del microonde
durante la cottura.

Alcune pietanze possono anche essere
cucinate usando il Peso automatico.

1. Accendere |'apparecchiatura.
2. Premere —.
3¢ . .
3. Premere /A. Inserire Cottura guidata.

7. FUNZIONI AGGIUNTIVE

7.1 Preferiti 7%

E possibile salvare fino a 3 delle impostazioni
preferite, come la funzione di riscaldamento e
il tempo di cottura.

1. Accendere I'apparecchiatura.
Selezionare I'impostazione preferita.

2

3. Premere —.

4. Selezionare: Preferiti/Salva impostazioni
correnti.

5. Premere + per aggiungere I'impostazione
all’elenco di: Preferiti.

6. Premere OK,
9. premere per ripristinare I'impostazione.

Q. premere per annullare I'impostazione.

7.2 Blocco tasti

Questa funzione evita che si cambi per
sbaglio la funzione dell’apparecchiatura.

1. Accendere I'apparecchiatura.
2. Imposta una funzione di cottura.

3. =, 75\4’ - premere contemporaneamente
per attivare la funzione.

— 75\( - premere contemporaneamente per
disattivare la funzione.
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4. Scegliere un piatto o un tipo di alimento.
5. Posizionare all'interno

dell’'apparecchiatura e premere START .
Al termine della funzione, controllare se il
cibo € pronto. Prolungare il tempo di cottura,
se necessario.

7.3 Sicurezza bambini

Questa funzione previene l'attivazione
accidentale dell'apparecchiatura.

1. Accendere I'apparecchiatura.

2. Premere —.

3. Selezionare Opzioni / Sicurezza bambini.

4. Premere le lettere del codice in ordine
alfabetico.

Il Sicurezza bambini € attivato.

Quando questa funzione viene attivata, si

accede a: Sono disponibili Timer e

lampadina.

Per abilitare I'uso dell'apparecchiatura,
premere le lettere del codice in ordine
alfabetico.

7.4 Ventola di raffreddamento

Quando I'apparecchiatura & in funzione, la
ventola di raffreddamento si attiva in modo
automatico per raffreddare le superfici. Dopo
aver spento I'apparecchiatura, la ventola di
raffreddamento continua a funzionare finché
I'apparecchiatura non si ¢ raffreddata.



8. FUNZIONI OROLOGIO

8.1 Descrizione funzioni orologio

Funzione Descrizione

Timer Per impostare la durata della cottura. Il
massimo € 23 h 59 min.

E possibile impostare cosa succede
quando il tempo & trascorso con I'impo-
stazione preferita per: Operazione fina-
le.

Operazione Suono allarme - quando il tempo é tra-

finale scorso, viene emesso il segnale acusti-
co. E possibile impostare questa funzio-
ne in qualsiasi momento, anche quando
I'apparecchiatura & spenta.

Suono allarme e termine cottura quan-
do il tempo & trascorso, viene emesso
un segnale acustico e la funzione cottu-
ra si disattiva. Non sono disponibili per
le funzioni microonde.

Informazione display quando il tempo &
trascorso, il messaggio viene visualiz-
zato sul display. E possibile impostare
questa funzione in qualsiasi momento,
anche quando I'apparecchiatura &
spenta.

Prolunga il
tempo

Per prolungare il tempo di cottura.

8.2 Impostazione: Imposta ora
1. Accendere I'apparecchiatura.

9. USO DEGLI ACCESSORI

/\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

9.1 Inserimento di accessori

®

A seconda del modello le caratteristiche
degli accessori possono variare. Per
ulteriori informazioni sugli accessori fare
riferimento al capitolo “Descrizione del
prodotto”.

2. Premere: Imposta ora.
3. Impostare l'ora.

4. Premere OK,

8.3 Impostazione: Timer

1. Scegliere la funzione cottura.

2. Premere @
3. Impostare I'ora.
E possibile selezionare I'operazione finale

preferita premendo © © ©

4. Premere OK. Ripetere I'azione fino a
quando il display non visualizza la
schermata principale.

Quando rimane il 10% del tempo di cottura e

gli alimenti non sembrano essere cotti sara

possibile aumentare il tempo di cottura. Sara
inoltre possibile modificare la funzione

cottura. Premere +1min per allungare il

tempo di cottura.

8.4 Modifica delle impostazioni
timer

Sara possibile impostare il tempo modificato
in fase di cottura, in qualsiasi momento.

1. Premere QD
2. Impostare il valore del timer.

3. Premere OK.

Usare unicamente pentole e padelle e
materiale adeguato. Si rimanda al capitolo
“Consigli e Suggerimenti”, stoviglie e materiali
adatti per essere usati nel microonde.
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Utilizzare esclusivamente il piatto girevole
fornito in dotazione con I'apparecchiatura.
Cucinare sempre il cibo sul kit per il piatto
girevole. Posizionare la guida a rulli attorno
all'albero del piatto girevole. Posizionare il
piatto girevole in vetro sulla guida con rulli.
Per consentire al gruppo piatto girevole di
funzionare correttamente, assicurarsi che le
rientranze sulla base del piatto in vetro siano
abbinate all’albero del piatto girevole.

10. CONSIGLI E SUGGERIMENT

10.1 Consigli di cottura

La temperatura e i tempi di cottura specificati
nelle tabella sono solo indicativi. Dipendono
dalle ricette, dalla qualita e quantita degli
ingredienti utilizzati.

La nuova apparecchiatura puod cuocere in
modo differente rispetto all’apparecchiatura
posseduta in precedenza. | suggerimenti
seguenti riportano le funzioni cottura e le
impostazioni consigliate per il tempo di
cottura per tipi di alimenti specifici.

Qualora non si trovino le impostazioni per
una ricetta specifica, cercarne una simile.

Per suggerimenti sul risparmio energetico,
fare riferimento al capitolo “Efficienza
energetica”.

Per ulteriori informazioni sulla cottura
rimandiamo alle tabelle di cottura disponibili

10.2 Informazioni per gli istituti di test

Funzione microonde
Test in conformita alla norma IEC 60705.

32 ITALIANO

Set griglia per il grill

Il set include: Griglia bassa, Griglia alta.
Posizionare la griglia con i piedini rivolti verso
il basso sul kit piatto girevole.

Per le Funzioni cottura combinato a
microonde, si consiglia solo una griglia
bassa.

sul nostro sito web. Per trovare i
Suggerimenti di Cottura, controllare il numero
PNC sulla targhetta dei dati sul telaio
anteriore all’interno dell’apparecchiatura.

Simboli utilizzati nelle tabelle:

§§ Tipo di alimento

Funzione cottura

Accessorio

Peso (kg)

Y| o |8 | 0| @

Potenza microonde (W)

3
H

Tempo di cottura (min)

O] (




§§9 rowe
R —24 ~

O = @)

Pan di Spagna 1) 600 0.475 Kit turntable 5-7

Polpettone 1) 500 0.9 Kit turntable 18 - 20

Crema pasticcera cotta 1) 500 1 Kit turntable 15-17
200 0.5 Kit turntable 8-9

Scongelamento carne 2)

1) Ruotare il contenitore di 1/4 di giro, a meta del tempo di cottura.

2) Capovolgere la carne a meta scongelamento.

Funzione combi microonde
Test in conformita alla norma IEC 60705.

Usare la griglia per il grill inferiore.

=) ~

&, © O = O
Patate gratinate Grill + Microonde 300 11 basso 30-35
Pollo 1 Grill + Microonde 300 1.1 alto 30-35

1) Mettere la carne in un contenitore rotondo in vetro.

10.3 Consigli per l'uso del
microonde

Non collocare gli alimenti direttamente sul kit
del piatto girevole. Utilizzare sempre pentole
per microonde.

Posizionare la pentola al centro del kit del
piatto girevole.

Il contatto con oggetti troppo caldi o troppo
freddi puod rompere il kit del piatto girevole.

Girare o mescolare il cibo a meta tempo di
cottura per ottenere un risultato migliore.

Mescolare di tanto in tanto i piatti liquidi.
Mescolare gli alimenti prima di servirli.

Mettere il cucchiaio nella tazza o nel
bicchiere quando si riscaldano i liquidi, per
migliorare la distribuzione del calore ed
evitare I'ebollizione eccessiva. Il cucchiaio
non deve toccare alcuna parte interna del
forno, in quanto cio potrebbe causare
scintille.

Posizionare gli alimenti nell'apparecchiatura
senza imballaggio. | pasti pronti confezionati
possono essere messi nell’apparecchiatura

solo se la loro confezione € idonea a questo

scopo. Vedere “Consigli e Suggerimenti”,
sezione stoviglie e materiali adatti per essere
usati nel microonde.

Non coprire il cibo quando si utilizzano le
funzioni microonde combo. Fare riferimento
al capitolo "Utilizzo quotidiano”.

Non utilizzare le funzioni Microonde in
assenza di alimenti all'interno
dell’apparecchiatura.

Cottura al microonde

Coprire gli alimenti per cucinare o riscaldare
con le funzioni microonde. Cuocere senza
coperchio, solo se si vuole che si formi una
crosta.

Non cuocere eccessivamente i piatti
impostando la potenza e il tempo troppo
elevati. Gli alimenti si possono seccare,
bruciare o prendere fuoco.

Non usare I'apparecchiatura per cuocere le
uova o le lumache con il guscio, poiché
potrebbero esplodere. Forare il tuorlo di un
uovo fritto prima di riscaldarlo.

Forare diverse volte gli alimenti con la pelle o
la buccia prima della cottura.
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Tagliare le verdure in pezzi di dimensioni
simili.

Dopo aver spento I'apparecchiatura, estrarre
gli alimenti e lasciarli riposare per alcuni
minuti per consentire una distribuzione
uniforme del calore.

Scongelamento nel microonde

Posizionare gli alimenti congelati e senza
involucro su un piccolo piatto capovolto posto
sopra un contenitore o una griglia di
scongelamento o un colino in plastica,
cosicché possa fuoriuscire il liquido di
scongelamento.

Successivamente estrarre le parti scongelate.

Si pud usare una potenza del microonde
maggiore per cuocere frutta e verdura senza
doverle scongelare prima.

Girare il cibo migliora i risultati. Per alimenti
sensibili come la carne, capovolgere due
volte durante lo scongelamento.

10.4 Pentole e materiali adatti per
un uso in microonde

Per il microonde usare solo tegami e materiali
adeguati. Usare la seguente tabella come
riferimento.

Controllare le specifiche delle pentole/del
materiale/del contenitore di alluminio prima
dell'uso.

Per altre pentole a microonde specifiche non
elencate in questa tabella seguire le istruzioni
del produttore.

Pentole / Materiale

Fl
[

(i)
b=
@

d
B

Vetro e porcellana termoresistente (senza componenti
metallici, ad es. vetro a prova di calore)

Vetro e porcellana non resistente al fuoco senza applica-

zioni o decorazioni in argento, oro, platino o metallo

Vetro e vetroceramica in materiale resistente al fuoco / al

gelo

Atrticoli in ceramica e terracotta, senza componenti al

quarzo o componenti metalliche e smalti che contengono

metallo

Ceramica, porcellana e oggetti di terracotta con parte in-
feriore non in vetro o con fori piccoli, ad esempio sulle
maniglie

Plastica termoresistente fino a 200 °C

Cartone, solo carta

Pellicola

Pellicola trasparente da microonde

Piatti per arrosto in metallo, ad es. smalto, ghisa

Teglie laccate in nero o rivestite in silicone

Griglia alta

Griglia bassa

<|Ix|x|x|x|x|x|x| x <<><<IE%

LIXIXIX K KSKS K] X S K14K &
LIXIXIXKS| X XK X S K XL
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10.5 Impostazioni di potenza
| dati seguenti sono solo a scopo indicativo.

800 - 1000 W

* Rosolatura all'inizio del processo di
cottura

* Riscaldamento di liquidi

500 - 700 W

» Cucinare verdure e uova

» Stufati e riso sobbolliti

» Riscaldamento di piatti unici

11. CURA E PULIZIA

/N AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

11.1 Note sulla pulizia
Agenti di pulizia

» Pulire la parte anteriore
dell’apparecchiatura solo con un panno in
microfibra imbevuto di acqua tiepida e
detergente delicato.

+ Servirsi di una soluzione detergente per
pulire le superfici metalliche.

» Pulire le macchie con un detergente
delicato.

Uso quotidiano

» Pulire I'interno dell’apparecchiatura dopo

ogni utilizzo. L'accumulo di grasso o di altri

residui potrebbe causare un incendio.

» Pulire attentamente la parte superiore
dell’apparecchiatura rimuovendo i residui
di cibo e grasso.

12. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

/N\ AVVERTENZA!

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

Scongelamento e riscaldamento di
alimenti congelati

300 - 400 W

Sciogliere formaggio, cioccolato, burro
Cottura /Riscaldamento di alimenti delicati
Cottura continua

100 - 200 W

Scongelamento di pane, frutta e dolci,
formaggi, crema, burro, carne, pesce
Riscaldamento di alimenti per neonati

Non lasciare le vivande
nell’apparecchiatura per piu di 20 minuti.
Dopo ogni utilizzo, asciugare l'interno
dell'apparecchiatura solo con un panno in
microfibra.

Accessori

Pulire tutti gli accessori dopo ogni utilizzo
e lasciarli asciugare. Prima della pulizia,
attendere che il piatto girevole sia freddo.
Vi & il rischio che il piatto girevole si
rompa. Mantenere pulita la guida a rulli e il
fondo della cavita per garantire una
rotazione fluida del piatto girevole.
Utilizzare solo un panno in microfibra
imbevuto di acqua tiepida e un detergente
delicato. Non lavare gli accessori in
lavastoviglie.

Non pulire gli accessori anti-aderenti con
agenti abrasivi o oggetti appuntiti.
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12.1 Cosa fare se...

Descrizione del problema Causa e rimedio

Non ¢ possibile attivare o mettere  L’elettrodomestico non & collegato a una fonte di alimentazione elettrica o
in funzione I'apparecchiatura. non é collegato correttamente.

L'elettrodomestico non si riscalda.  L'orologio non € impostato.
Per impostare I'orologio, consultare il capitolo “Funzioni orologio”.

La porta non & chiusa correttamente.
Lampadine / simboli per il piano cottura

E saltato il fusibile.
Assicurarsi che il fusibile sia la causa del problema. Qualora il problema si
ripresenti, contattare un elettricista qualificato.

Sicurezza bambini € attivato.

La spia & spenta. La lampadina & bruciata. Sostituire la lampadina.
Per i dettagli, fare riferimento al capitolo "Pulizia e cura".

Il kit piatto girevole fa rumore. Sotto il kit piatto girevole ci sono residui di cibo. Pulire la cavita dopo ogni
utilizzo.

12.2 Codici di errore

Quando si verifica un errore software, il display mostra un messaggio di errore. L’elenco dei
problemi & riportato nella tabella sottostante.

Codice e descrizione Soluzione

F102 - la porta non € chiusa completamente o la chiu-  Chiudere la porta.

sura porta & rotta. 1) Accendere e spegnere dell'apparecchiatura.

F240, F439 - i campi touch sul display non funzionano Pulire la superficie del display. Verificare che non ci sia
correttamente. sporcizia sui campi touch.

F908 - il sistema dell'apparecchiatura non si pud colle- Accendere e spegnere dell'apparecchiatura.
gare al pannello di controllo.

1) Quando il seguente messaggio di errore continua a comparire sul display, significa che un sotto-sistema guasto
potrebbe essere stato disattivato. In questo caso invitiamo a contattare il proprio rivenditore o un Centro Assistenza
Autorizzato.

12.3 Dati dell’Assistenza apre lo sportello. Non rimuovere la targhetta

. - dei dati dall’apparecchiatura.
Qualora non sia possibile trovare una

soluzione al problema, contattare il Consigliamo di annotare i dati qui:
rivenditore o un Centro di assistenza

autorizzato. Modello (MOD.) :

Le informazioni necessarie per il Centro Codice prodotto (PNC):

Assistenza si trovano sulla targhetta dei dati.
La targhetta si trova sul telaio anteriore
dell'apparecchiatura. E visibile quando si

Numero di serie (S.N.):

13. EFFICIENZA ENERGETICA
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13.1 Informazioni sul prodotto per il consumo energetico e il tempo
massimo per raggiungere la modalita a bassa potenza applicabile

Potenza elettrica assorbita in standby

0.8W

Tempo massimo necessario al dispositivo per raggiungere automaticamente la modalita a bassa

potenza applicabile

20 min

13.2 Consigli per il risparmio
energetico

| consigli seguenti vi aiuteranno a risparmiare
energia durante I'uso dell’apparecchiatura.

Assicurarsi che la porta dell'apparecchiatura
sia chiusa quando I'apparecchiatura € in
funzione. Non aprire troppo spesso la porta
durante la cottura. Tenere pulita la
guarnizione della porta e assicurarsi che sia
ben fissata nella posizione corretta.

Servirsi di pentole in metallo e lattine e
contenitori scuri, non riflettenti per migliorare
il risparmio energetico (solo quando si utilizza
una funzione non microonde).

Non preriscaldare I'apparecchiatura prima
della cottura, a meno che non sia consigliato
specificamente.

Ridurre quanto piu possibile gli intervalli fra le
diverse operazioni di cottura quando vengono
preparati piu piatti contemporaneamente.

Cottura con lampada spenta
Spegnere la lampada in fase di cottura.
Accenderla solo quando & necessario.

Modalita standby
Dopo 2 minuti il display passa alla modalita
standby.

14. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo ?:3 Buttare
I'imballaggio negli appositi contenitori per il
riciclaggio. Aiutare a proteggere 'ambiente e
la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Non smaltire le apparecchiature che riportano

il simbolo E insieme ai normali rifiuti
domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio piu vicino o contattare il comune di
residenza.
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